



A kórus tagjait legközelebb a falu október 23-i ünnepségén fogják fellépni, ám addig is gőzerővel gyakorolnak. Bal oldalon vezetőjük, Orban Katalin játszik citerán.

25 éve dalolnak Enese csalóányai

25 év sikereire és kihívásaira emlékeztek az enesei Borostyán Dalkör tagjai. Az összetartó kis közösség elmaradhatatlan eleme a falu eseményeinek és az ott éneklők már kis családként tekintenek egymásra. Tagjaival és a kórus vezetőjével idéztük fel a csoport legnagyobb eseményeit.

→ **Simon Judit** írása

Huszonöt éves jubileumát ünnepelte az enesei Borostyán kórus szombatán. A megemlékezést már tavaly megtartották volna, ám a Covid-járvány miatt egy évvel el kellett halasztaniuk az ünnepséget. A jeles eseményen nemcsak a kórus egykori és mostani tagjai, de a település önkormányzatának vezetői és a térségben található dalkörök is részt vettek.

Örökzöld nóták

– Olyan sok minden történt, annyi minden van már mögöttünk. Emlékszem, az 1994-es Enesei Hírmondó egyik számában, ami-

ben először írtak a kórus létrejöttéről, Tschurl Károly beszélt a kórusról. Ő volt az, akiben megfogalmazódott az alapötlet. – kezdte visszaemlékezését Polgár Gyuláné, a Borostyán Nyugdíjas Klub vezetője.

Az induláskor még csak 35 tagja volt az enesei Borostyán Nyugdíjas Klub tagjaiból összeálló dalkörnek, akik még a névválasztást is kreatívan oldották meg.

– Arra gondoltunk, hogy mivel a borostyán örökzöld, így a kórus is „örökzöld” lesz, folyamatosan megújul, megfiatalodik! Horváthné Rákász Mária vezetésével megindultak a próbák, amiket később fellépések követtek, és mire észbe kaptunk, már falunapokon, községi ünnepélyeken, megemlékezéseken, az Enesei Zenei Műhely programjain léptünk fel, sőt, mecénásunknak, Tschurl Károly brácsaművésznék köszönhetően német zenekarokkal is énekelhettünk.

Elismerés a művészetért

Az enesei dalkört többször is kitüntették. 2002-ben Eneséért emlékérmeket vehettek át a község millenniumi ünnepségén, me-

lyet Mesterházy József polgármester adott át a tagoknak. A településvezető elismerően szólt a dalkör tagjairól.

– Szerencsések azok a települések, ahol dalkör, kórus, citerazenekar van. Hiszen a magyar kultúrát ápolják, népdalainkat, azt a hagyományt, amelyről azt gondolom, hogy a világon párját ritkítja. A Borostyán kórus megalakulása óta fellépett helyi rendezvényeinken, nemzeti ünnepeinken, kulturális eseményeken, és a környéken rendezett fellépéseik alkalmával messzire vitték Enese jó hírét. Sőt, büszkén említem meg, hogy Bécsben és Csíkszentmihályban is felléptek már.

A legrégebb dalnok

A kórus alapító tagjai 2013-ra elfáradtak, egészségük, koruk nem mindig engedte, hogy rendszeresen részt vegyenek a próbákon, fellépéseken. A kórus tagjai kicserélődtek, a régi tagok közül csak Magyar Béláné maradt.

– Hetvenhat éves vagyok, és a kezdetek óta a kórus tagja – mesélte büszkén. – Amikor úgy tervezték, hogy feloszlatták a csapatot, mert elfáradtak a tagok, én

akkor is azt mondtam a többieknek: de én nem akarom, hogy vége legyen. Szerencsére, köszönhetően a polgármester úrnak és mecénásunknak, továbbra is fennmaradhattunk. Járjuk a versenyeket, az eseményeket és nagyon örülök, hogy ez így van. Ha tehetném, sosem hagynám abba az éneklést, hiszen számomra kikapcsolódást és örömet hoz az életbe.

Megújult vezető, régi dallamok és elszántság

Három évvel ezelőtt a kórus akkori vezetője, Kutasné Szabó Piroška egészségi állapota miatt nem vállalta tovább a dalnokok vezetését, ezt követően találták meg Orbán Katát, aki bár jóval fiatalabb a tagoknál, mégis üde színfoltja lett a társaságnak és új energiát hozott magával a csapat életébe.

– Lelkesítően hat rám a kórusom tagjainak jelenléte. Minden alkalommal amikor próbálunk, feltöltődve, boldogan jövök ki az épületből. Remélem, hogy még hosszú ideig együtt zenélhetünk és énekelhetünk.

Annyi biztos, hogy 1995 óta sok víz lefolyt a Rábán, de Enesén azóta is száll a nóta és lelkes csalóányai tovább öregbítik a falu hírnevét.

A tagok összetartó kis közössége a találkozás örömeért jár a próbákra, újabb és újabb fellépéseket vállalnak. Büszkén vallják, hogy mennyire fontosak egymásnak, és a népdalok tolmácsolásával őrzik meg hagyományukat. ●